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To6 Toan Moén Toan 10
. Thoi gian lam bai: 90 phut,
Ma dé thi 132

I. Phin tric nghiém ( 20 ciu /5 diém )
Ciu 1: Cho hinh thoi ABCD . Két luan nao sau ddy dtng ?

A. AB=BC. B. AB=CD. C. AC=BD. D. AB=DC.
. 3x-2, x<1 o .
Cau 2: Cho ham so f'(x) :{ ) .Giatri f(-2)+ f(2) bang
2—x", x2>1

A. -8 B. 10 C.-10 D. 2
Céu 3: Cho hinh vudéng ABCD c6 canh bang /.D¢ dai cua vecto u=12AC-74B bang

A ful=17. B. Ju=5. C. Ju[=13. D. |u|=1242-7.
Céu 4: Cho tam giac ABC déu. Khing dinh nao sau day dang ?

A. AB+BC=CA. B. AB+AC=BC. C. AB-CB=AC. D. AB— AC =BC.
Cau 5: Tich cta vecto a va —3 la vecto b . Khang dinh nao sau ddy dung ?

A. b cung hudng véi a. B. b=3a

C. |13| = —3|Zz| D. b nguoc hudng véi a.

Ciu 6: Cho tam gidc ABC c6 trong tdim G, I 1a trung diém cua BC. Khang dinh nao sau day sai?
A. AB+AC=34G. B.GB+GC=2GI. C.GA+GB+GC=0. D. AB+AC=6IG.

m+1
A. 6. B. 5. C. 10. D. 8.
Cau 8: Trong céc cau sau, cau nao la ménh dé?
A. Huyén Chu Sé c6 3 trudng trung hoc phd thong.
B. x+3=5
C. Mua to qua!
D. Troi tbi roi!

Cau 9: Cho tap hop B:{xeN|x2 +4x+3=0}. Téap hop B bing

Cau 7:Cho hai tap 4 =[0;2],B = [m —I;L} .Tong tit ca cac gia tri nguyén duong ciam dé ANB =D 1a

A. {-3} B. @ C. {-3;-1} D. {-1}

Cau 10: Do thi ctia ham sb y =ax+b di qua A(3;2), B(—4;-5)khi gid tri clia a,b 1a
A.a=1b=-1. B.a=-1;b=-1. C.a=-1b=1. D.a=1b=1.

Cau 11: Néu ham s6 y = ax® + bx +c¢ ¢6 dd thi nhu hinh bén thi ddu cua cac y

hésba, b, ¢ 1a: \ I/
A a>0b<0c<0  B.a>0;b>0;c>0 0 ,

C.a<0:b>0;c>0 D.a>0:b>0,c<0 . :
Céu 12: Cho ménh d¢ chira bién P(x):"2x* 1< 0" . Ménh d¢ dung la
A. P(-1). B. P(0). C. P(-2). D. P(1).
Céu 13: Cho tap hop 4 ={1;3;7;9}. Khing dinh ndo sau ddy sai?
A.Ac A B.oc4 C.{D}c4 D. {l}jc4
Cau 14: Cho hai tap hop 4={2;4;6;8} va B 1a tap hop c4c sb tu nhién nhé hon 10. Phan bu clia 4 trong B

lIa
A. {0;1;3;5;7;9} . B. [0;10)\{2;4;6;8}. C. . D. {1;3;5,7;9} .
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Cau 15: Cho hai tap hop 4 ={1;2;3;4;5},B={1;3;5;7} . Khi d6 AU B, 4 B lanluot 1

A {1;3;5),{2;4} B. {1;2;3;4;5;7},{1;3;5}
C. {1;3;5},{1;2;3;4;5;7} D. {2;4},{1;3;5}.
Ciu 16: Cho hinh binh hanh ABCD . Khang dinh nao sau diy diung ?
A. AB—AC=DA. B. AB—AC=BC.
C. BD+CB+AC = 4B. D. AB-CB+CD = AC .
Céu 17: D6 thi ciia ham sd y = x> —4x +5 6 truc ddi ximg 13 duong thing
A y=2. B. x=-2. C.y=-2. D. x=2.
A Az e , \ A 3x—4 \
Cau 18: Tap xac dinh cia ham s6 y=——— 12
x +3x—4
A. D=R\{-4} B. D =(0;+) C. D=R\{1;-4} D. D=R\{l}
Cau 19: D) thi ctia ham s6 y = x> —4x+3 cat duong thang y = x+ mtai hai diém nam bén phai truc Oy khi
A. 0<m<3. B._TB<m<3. C. m<3. D.m<_T13

Céu 20: Cho ham s6 y =3—2x. Khang dinh nao sau diy dung

A. Ham so0 da cho nghich bién trén (5;+00J B. Ham s6 da cho nghich bién trén R .

C. Ham s6 da cho dong bién trén R. D. Ham s6 da cho dong bién trén (5, +00j

IL. Phan ty luin (5 diém)
Cau 1. (1.0d) Cho tap hop 4 ={x e N|x <5} . Hay viét lai tap hop A dusi dang liét ké cac phan tir.

\2x—-5
13 7 1 xr_2
Cau 3. (1.0d) Tim m dé ham s6 y =mx+5 dong bién trén R.
Cau 4. (1.0d) Cho 4 diém 4,B,C,D bat ki. Chitng minh rdng: 4B+ CD = AD - BC.
Cau 5. (0.5d) Tim ham s6 y = ax” +bx+c(a # 0) c6 do thi la parabol dinh 7(1;2) va di qua 4(-16).
Cau 6. (0.5d) Cho tam giac ABC , M 1a trung diém ciia BC, N 1a trung diém ciia AM. Hay tinh vecto BN
theo hai vecto ﬂ,ﬁ'.

Céu 2. (1.0d) Tim tap xac dinh cta ham sb: y =

Trang 2/2 - Ma d¢ thi 132



DAP AN —- HUONG DAN CHAM

o DE 132
I. Phan trac nghiém
132 1 D 6 D 1 D 16 A
132 2 C 7 A 12 B 17 D
132 3 C 8 A 13 C 18 C
132 4 C 9 B 14 A 19 B
. 132 5 D 10 A 15 B 20 A/B
I1. Phan tu luan
Cau N¢i dung Piém
1| Cho tap hep 4 ={x e N|x<5}. Hay viét lai tip hop A duéi dang ligt ké cac phan ti. (1.0d)
A={0;1;2;3;4;5} Thiéu/ thira gid tri = 0,5d
2 , [2x — (1.0d)
Tim tap xac dinh cia ham so: y = 2x 25
x_
Ham s6 x4c dinh khi va chi khi
2x-5=20 x> 2 5 N . 5 1.0
eoz0 s = 2 o2say S X2 5 Tép xacdinhla D = §;+oo 0250) -
x#2
3 | Timm dé ham s6 y = mx+5 ddng bién trén R. (1.0d)
Ham s6 y = mx+5 dong bién trén R khi va chi khi m >0
4 | Cho 4 diém A,B,C,D bét ki. Chirng minh ring: AB+CD= AD-BC. (1.0d)
VT=E+@=E+@+@=E+(C—D+E) 0,25+0,25
_— = — +
=AD+CB=AD-BC 0,25+0,25
5 | Tim ham s6 y = ax’ +bx+c(a #0) 6 dd thj 12 parabol dinh /(1;2) va diqua 4(-1;6) | (0.5
Theo dé bai ta c6 hé phuong trinh
a;rb+c=2 a+b+c=2 a=1
—=1 sy ©92a+b=0 & 1b=-2.Viyhamsd y=x’-2x+3 0,25+0,25
2a :
d—bic=6 a-b+c=6 c=3
6 Cho tam giac ABC , M 1a trung diém ciia BC, N 1a trung diém cia AM. Hay tinh | (0.5d)
vecto BN theo hai vecto: BA, BC.
. - 0,25
BN = l(BA +BM ) B
2 (0,25d)
l— 11— 1— 1— M
=—BA+—BM =—BA+—BC 0,25
2 2 2 4

(0,25d)




DPE 209

I. Phin tric nghiém

209 1 D 6 A 11 C 16 D
209 2 B 7 D 12 B 17 D
209 3 AB 8 D 13 B 18 C
209 4 C 9 A 14 C 19 A
. 209 5 C 10 B 15 A 20 A
I1. Phan tw luidn
Cau Noi dung biem
1| Cho tap hop 4 ={x e Z|-2 < x <5} . Hay viét lai tap hop A dudi dang liét ké cac phan tir. (1.04)
A={~1,0;1,2;3;4;5}  Thiéu/ thira gid tri > 0,54
2 ) / (1.0ad)
Tim tap xac dinh ctiia ham so: y = ZJHiS
x f—
Ham s6 x4c dinh khi va chi khi
2x+52>0 x>— N -5
{X—l 0 050 2 ose - TApxdc dinhla D= [7;+ooj\{1} 0250 1.0
x#1
3 | Tim m dé ham s6 y =mx—5 dong bién trén R. (1.0d)
Ham s6 y =mx—5 dong bién trén R khi va chi khi m >0
4 | Cho 4 diém A,B,C,D bét ki. Chirng minh ring: AB—CD = AC + DB. (1.04)
VT =AB—-CD = AC+CB-CD 0.5
- AC+DB 0,5
5 | Tim ham s6 y = ax’ +bx+c(a #0) ¢6 d thi 12 parabol dinh /(1;—4) va di qua (0.5d)
A(-1;0)
Theo dé bai ta c6 hé phuong trinh
a;—b+c=—4 a+b+c=-4 a=1
;—a=1 oasg) & 92a+b=0 & 1b=-2. Viyhamso y=x’-2x-3 0,25+0,25
debtc=0 a-b+c=0 c=-3
6 | Cho tam giac ABC , M 1a trung diém ciia AC, N la trung diém ciia BM. Hay tinh | (0.5d)
vecto AN theo hai vecto E,R‘.
— e 0,25
AN = l(AB +AM ) A ’
2 (0,254)
l— 11— 1— 1—
M 0,25

=—AB+=AM =—AB+—AC
2 2 2 4

(0,25d)




I. Phin tric nghiém

(0,25d)

357 1 A 6 B 11 A 16 C
357 2 B 7 D 12 D 17 C
357 3 C 8 A 13 C 18 A
357 4 B/IC 9 B 14 D 19 D
. 357 5 C 10 B 15 D 20 A
II. Phan tu luin
Cau Noi dung biém
1| Cho tip hop 4 ={x e N[3<x <9} .Hay viét lai tip hop A duéi dang li¢t ké cac phan tir.| (1.0d)
A={4;5;6;7;8}  Thiéu/ thira gid tri > 0,5d
2 ] [ry_3 (1.0a)
Tim tap xac dinh ctiia ham so: y = 2% 33
x_
Ham s6 xac dinh khi va chi khi
2x-320 xX>— . . 3
{x_?, 20 (059 = 2 (0,25d) * Tap xac dinh 1a D = {E;*‘wj\{?’} (0,254) 1.0
x#3
3 | Tim m dé hAm s6 y =mx—15 dong bién trén R. (1.0a)
Ham s6 y =mx+5 dong bién trén R khi va chi khi m >0
4 | Cho 4 diém A,B,C,D bét ki. Chirng minh ring: AB+DC = AC—BD. (1.04)
VT:@+R:E+@+R:E+(FC+@) 0,25+0,25
S — +
= AC+DB=AC—-BD 0,25+0,25
S | Tim ham s6 y =ax’ +bx+c(a #0) c6 dd thi 1a parabol dinh /(2;-4)va di qua 4(1;-3)| (0.5d)
Theo dé bai ta c6 hé phuong trinh
4‘;+2b+cz_4 da+2b+c=—4  [a=1
;—a =2 (0250 & 14a+b=0 < 1b=-4 .Vayhamsd y=x"—4x 0,25+0,25
dtbtc=—3 atb+c=-3 c=0
6 | Cho tam giac ABC , M 1a trung diém ciia AB, N la trung diém ciia CM. Hiy tinh | (0.5d)
vecto AN theo hai vecto E,R‘.
— 1 — 0,25
AN = l(AM + Ac) A ’
2 (0,25d)
LTy ST, M 0,25
2 2 4 2
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